Lucera, 15 ottobre  2018

COMUNICAZIONE PER STUDENTI DEL QUINTO ANNO 
 dell’IIS “Bonghi-Rosmini”

OGGETTO: PROGETTO DI.OR.  ADVANCED - MODULO DI CHIMICA GENERALE
In riferimento alla precedente comunicazione del 25 settembre, il  22 novembre 2018, giovedì, alle ore 9.30, nell’aula 5 plesso II del Dipartimento di Scienze Agrarie, degli Alimenti e dell’Ambiente, via Napoli, dell’Università di Foggia, inizieranno le lezioni di CHIMICA GENERALE del prof. M. Francavilla afferente ai corsi di laurea: Scienze e Tecnologie Alimentari Scienze e Tecnonologie Agrarie Ingegneria dei sistemi logistici per l’Agroalimentare.
Gli studenti interessati possono visionare  il prospetto dei moduli al seguente link con i programmi, il corso di laurea di riferimento e la modulistica:
https://www.agraria.unifg.it/it/area-studenti/servizi-gli-studenti/orientamento/progetto-dior-percorso-advanced-e-progress-20182019
	Ricordo che la frequenza alle lezioni degli studenti dà diritto a fruire della riserva di posti ai fini dell’immatricolazione ai corsi di studio attivati presso il Dipartimento di Scienze Agrarie, degli Alimenti e dell’Ambiente, previo superamento di un concorso di ammissione sulle discipline oggetto dei percorsi formativi e al riconoscimento di CFU (crediti formativi universitari), previo superamento del test di fine modulo, come da convenzione del  25.02.2014 – rep. n. 2014/CC/238 – prot. n. 5121-V.1., stipulata tra il Dipartimento di Scienze Agrarie, degli Alimenti e dell’Ambiente dell’Unifg , il Liceo Scientifico-G. Marconi (scuola polo) e le scuole della rete alla quale aderisce l’IIS “Bonghi-Rosmini”.
(Link convenzione: http://www.unifg.it/notizie/firmata-la-convenzione-di-orientamento-formativo )
Al termine dell’attività didattica, il Dipartimento di Scienze Agrarie rilascerà l’attestato di frequenza al modulo formativo.
La scelta del modulo deve essere comunicata almeno 7 giorni prima della data di inizio corso.  

Per ulteriori informazioni rivolgersi alla referente del progetto.

prof.ssa L.Ciuffreda
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